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Θέμα: Μόνιμος ελλιμενισμός και ακινησία 2 σκαφών περίπου 12 μ. στο λιμάνι 
Μύτικα. 

  
Αξιότιμε κ. Λιμενάρχη Λευκάδας. 
Σας ενημερώνουμε και διαμαρτυρόμαστε για την ξαφνική μεταφορά την Κυριακή 3 Μαΐου 
2026 και ελλιμενισμό με ακινησία 2 σκαφών περίπου 12 μ. στο λιμάνι Μύτικα, με 
πρόθεση, για να παραμείνουν στο λιμάνι του Μύτικα όλη την τουριστική περίοδο 
(έως Οκτώβριο του 2026). 
Τα 2 αυτά σκάφη ελλιμενιζόταν στο λιμάνι του Καλάμου την περίοδο του χειμώνα και την 
Κυριακή 3 Μαΐου, συνοδεία με τη βάρκα επιχειρηματία του Καλάμου που 
δραστηριοποιείται στο λιμάνι του Καλάμου στην εστίαση και με πελάτες κυρίως κότερα, 
ήρθαν και ελλιμενίστηκαν στο λιμάνι του Μύτικα, το ένα μάλιστα με πλαγιοδέτηση. 
Σκοπός να ελευθερωθεί το λιμάνι του Καλάμου και να πάρει ακόμα περισσότερα κότερα. 
Όπως γνωρίζετε για το λιμάνι του Μύτικα είμαστε σε συνεργασία ώστε να καθορίσουμε 
θέσεις ελλιμενισμού. Επίσης γνωρίζετε ότι στο λιμάνι του Μύτικα φιλοξενούμε ένα μικρό 
αριθμό από κότερα στο Δυτικό μπαστούνι, τα οποία ακόμα και αυτά τα λίγα θα τα 
αποστερηθεί ο Μύτικας μετά από τα 2 αυτά σκάφη που ήρθαν και ελλιμενίστηκαν σε αυτό 
ακριβώς το μπαστούνι. 
Θεωρούμε τη πράξη αυτή, που έγινε με πρωτοβουλία ιδιώτη από τον Κάλαμο, ως 
απαράδεκτη. 
Τα σκάφη αυτά έχουν τα συμφέροντα τους στον Κάλαμο και θα μπορούσε μία ασφαλής 
λύση να είναι η αγκυροβόληση τους στον ασφαλή από κάθε καιρό κόλπο του porto leone 
στο νησί του Καλάμου, ο οποίος είναι πιο κοντά στο λιμάνι του Καλάμου από τον Μύτικα ή 
ακόμη και στο μικρό λιμάνι του Σαρακήνικου στον γειτονικό Καστό. 
Σε καμία περίπτωση όμως δεν έπρεπε να έρθουν στο λιμάνι του Μύτικα, το οποίο την 
καλοκαιρινή περίοδο δέχεται αφόρητη πίεση και έχουμε πολλά προβλήματα στην εύρυθμη 
λειτουργία του, από την μεγάλη ζήτηση για ελλιμενισμό τουριστικών σκαφών κάθε 
μεγέθους, κάτι το οποίο γνωρίζεται. 
Παρακαλούμε λοιπόν για τις δικές σας ενέργειες για άρση αυτής της άδικης ενέργειας και 
την άμεση απομάκρυνση των 2 σκαφών από το λιμάνι, που ζημιώνει τον Μύτικα και 
είμαστε πάντα στην διάθεση σας για κάθε επιπλέον πληροφορίες και συνεργασία. 
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